

联合创始人访谈录

曲凤花：幸遇大茶，挽救了我的爱人



一个偶然的的机会，让她接触了大茶，成功挽救了他的爱人，也改变了她的人生。

因为不服输的个性，因为不甘于平庸的生活，更因为有一颗感恩之心，曲凤花从服装店老板到美容店老板，再到大茶网联合创始人，无论干什么，她都很成功，有什么秘诀吗？——踏实肯干加选择。

踏实肯干，40天挣钱17万

曲凤花，1957年7月出生在哈尔滨。1992年，曲凤花踏上了经商的道路，她在哈尔滨国贸服装城做起了服装批发生意，在那个年代，服装生意可谓是又好做又难做，但她却成为了那个幸运儿。

“那会在服装城里开店的人特别多，但是他们的生意都不是很好，而来我店里买衣服的人总是很多，我主要是卖些手工制作的老年人衣物，其实我也没想到，刚开店才40多天，我就挣了17万，衣服经常卖到断货。”她在采访中说。

那时候的17万，是很多人花上几年都难以赚到的，可曲凤花只用了短短四十天的时间。到底是什么原因让她家的生意如此火爆，“其实就两个原因吧，第一是我找对了供货厂家，他们提供的货质量特别好；第二，可能是我为人比较实诚吧，我卖的价格很实惠，所以大家都乐意来我这买。”她笑着说。

“多亏大茶，不然就失去了丈夫”

2014年，曲凤花通过朋友介绍，了解到了大茶网，并且和她一起参加了当年大茶网的年会。回到家，她正式加入了大茶网。2016年的双十一，她又主动申请成为大茶网的联合创始人。

当谈到她加入大茶网的初衷时，曲凤花说：“其实朋友带我一起参加年会的那天晚上，我就已经下定了决心，一定要加入大茶网，因为从整个年会的氛围中，我感受到了一股强烈的活力和朝气，这和我之前整日在地下城卖服装的感觉完全不一样，我觉得这种生活能让我心态更加年轻，从事这份事业能让我这一把年纪的人重新找到生活的动力。”

“除此之外，还有另外一个更重要的原因，那就是我必须得感恩，我要感谢大茶，正是因为通过大茶了解到黑茶，让我把我丈夫从鬼门关又拉了回

来！”说到这里，曲凤花的声音有些哽咽。

原来，曲凤花的丈夫患有很严重的糖尿病和肾病，之前一直靠药物维持着，但是病情并没有取得实质性的进展。看着丈夫日渐消瘦的身体和衰弱的精神，她多少个日夜难以入眠，医院甚至也已经给她下了病危通知书，让家里早做准备，她仿佛已陷入了绝境。而就在2014年了解大茶网之后，曲凤花抱着试一试的心态，让丈夫坚持通过喝茶来降低血压，每天一壶，从不间断，都是她亲自看着丈夫喝完。奇迹出现了，丈夫的身体状况竟然逐渐有了起色，这可是曲凤花做梦都想不到的。时至今日，她仍然坚持让丈夫每天都喝黑茶。

感恩大茶，只想为它做更多

看着丈夫的身体越来越好，曲凤花在2015年跳出了服装生意，自己开了一家美容美

体店，并且把店里一半的空间拿了出来，用来给前来美容的顾客提供免费的品茶服务。同时，她还在当地早市上租了个摊位，每天早上四五点出门，七八点回家，和丈夫用两个小时的时间，给当地的市民宣传喝茶的好处，宣传大茶网。

久而久之，曲凤花和她的“茶道”便在当地传播开来，每天都有很多人去她的美容店和早市摊上询问有关茶的问题，其中更是有不少直接向她询问大茶网的信息。

自从大茶去年7月提出分享经济后，作为合伙人的曲凤花，也积极在这块领域展开行动，并且通过自己的不断努力，至今已取得了不错的业绩。

“我要再次感谢大茶网，是它挽回了我丈夫的生命、我的家庭。我会一直陪伴着大茶网，把它告诉更多人，看着它走向世界！”曲凤花在采访最后也对大茶网表示了衷心的祝愿。

■李安彬

桃源
红茶

百年湖红
至尊典范

桃源
富硒茶

来自大自然的恩惠

大茶
D A C H A

农业部农产品地理标志认证
生态有机富硒茶园示范基地
全国绿色食品原料标准化基地县